



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE IBEAS DE JUARROS

Corrección de error en anuncio de licitación

Advertido error en anuncio publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia n.º 88 de fecha 10 de mayo de 2012, relativo a licitación de las obras de construcción de pabellón polideportivo en Ibeas de Juarros, última fase, se hace constar que, donde dice:

«8. – *Requisitos específicos del contratista:* Documento de clasificación empresarial del grupo C, subgrupo 2, categoría D».

Debe decir:

«8. – *Requisitos específicos del contratista:* No se exige clasificación».

Por todo ello, se abre un nuevo plazo de trece días a contar desde el día siguiente a la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia de Burgos para la presentación de proposiciones.

En Ibeas de Juarros, a 11 de mayo de 2012.

El Alcalde,
Juan Manuel Romo Herrería